

平成27年度 厚生年金保険給付調整積立金運用報告書（地方公務員共済組合連合会）及び 経過的長期給付調整積立金運用報告書（地方公務員共済組合連合会）の訂正について

平成27年度 厚生年金保険給付調整積立金運用報告書（地方公務員共済組合連合会）及び経過的長期給付調整積立金運用報告書（地方公務員共済組合連合会）において、記載内容の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

○厚生年金保険給付調整積立金の運用利回り

（単位：％）

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益率	0.94	0.74	1.68	0.92	0.76	1.68	0.02	▲0.02	0.00
修正総合収益率	3.06	▲2.63	0.35	3.12	▲2.61	0.43	▲0.06	▲0.02	▲0.08
国内債券	0.54	2.39	2.88	0.65	2.40	2.99	▲0.11	▲0.00	▲0.11
国内株式	9.63	▲11.14	▲3.09	9.60	▲11.14	▲3.12	0.03	0.00	0.03
外国債券	▲1.14	▲1.48	▲2.61	▲1.20	▲1.34	▲2.53	0.06	▲0.14	▲0.08
外国株式	5.37	▲5.25	▲0.47	5.52	▲5.25	▲0.33	▲0.15	0.00	▲0.14

※ 訂正ページ：P37、P39、P41、P50、P55、P56

○厚生年金保険給付調整積立金の運用収入

（単位：億円）

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益額	853	672	1,525	835	690	1,525	18	▲18	0
総合収益額	3,032	▲2,684	348	3,092	▲2,665	427	▲60	▲18	▲79
国内債券	269	1,106	1,374	321	1,107	1,428	▲52	▲1	▲53
国内株式	2,012	▲2,681	▲669	2,006	▲2,681	▲675	6	0	6
外国債券	▲139	▲179	▲318	▲147	▲162	▲309	8	▲17	▲10
外国株式	822	▲896	▲74	844	▲896	▲52	▲22	0	▲22
短期資産	67	▲32	35	67	▲32	35	0	0	0

※ 訂正ページ：P42、P55

○経過的長期給付調整積立金の運用利回り

(単位：%)

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益率	0.94	0.54	1.48	0.92	0.56	1.48	0.02	▲0.02	0.00
修正総合収益率	3.15	▲3.01	0.04	3.06	▲3.00	▲0.04	0.09	▲0.01	0.08
国内債券	0.69	1.60	2.28	0.59	1.60	2.17	0.10	0.00	0.10
国内株式	9.51	▲11.34	▲3.39	9.53	▲11.34	▲3.37	▲0.02	0.00	▲0.02
外国債券	▲1.01	▲1.63	▲2.63	▲1.21	▲1.50	▲2.69	0.20	▲0.13	0.07
外国株式	5.68	▲5.39	▲0.30	5.53	▲5.39	▲0.44	0.15	0.00	0.14

※ 訂正ページ：P30、P32、P42、P47、P48

○経過的長期給付調整積立金の運用収入

(単位：億円)

	訂正後 平成27年度			訂正前 平成27年度			差		
	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期	第3四半期	第4四半期	下半期
実現収益額	913	529	1,441	895	547	1,441	18	▲18	0
総合収益額	3,359	▲3,318	41	3,262	▲3,303	▲40	97	▲15	81
国内債券	368	807	1,175	317	805	1,122	51	1	53
国内株式	2,127	▲2,910	▲783	2,132	▲2,910	▲779	▲5	0	▲5
外国債券	▲132	▲211	▲343	▲158	▲194	▲352	26	▲17	9
外国株式	931	▲981	▲51	907	▲981	▲75	24	0	24
短期資産	65	▲22	43	64	▲22	42	0	0	0

※ 訂正ページ：P34、P47